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Dodatek ke zprávě o vnitřním hodnocení vzdělávacích  

a tvůrčích činnos� FAMO v Písku za rok 2025 

 

Rada pro vnitřní hodnocení kvality FAMO v Písku pracovala ve sledovaném 

období v tomto složení: 

RNDr. Naďa Vrbová  
MgA. Moris Issa 
prof. Ing. Karel Jaroš  
Mgr. Vladana Terčová 
MgA. Ladislav Greiner 
Mgr. Michal Houska 
Jakub Dušek 
 
Systémem zajišťování a vnitřního hodnocení kvality vzdělávací, tvůrčí umělecké 
činnos9 a s nimi souvisejících činnos: Filmové akademie Miroslava Ondříčka v 
Písku, o.p.s. (dále jen „činnos9 FAMO v Písku“) se rozumí standardy, postupy a 
nástroje pro zvyšování kvality a odstraňování zjištěných nedostatků činnos:. 
Děje se tak zejména prostřednictvím činnos9 Rady pro vnitřní hodnocení FAMO 
v Písku, která má sedm členů. Členy rady jmenuje rektor. Jeden člen je vždy 
jmenován z řad studentů FAMO v Písku. 
 
 
Hodnocení vzdělávací činnos%: 

Přístup ke vzdělání na FAMO v Písku byl po celé sledované období otevřen všem 
talentovaným uchazečům, kteří složili přijímací a talentovou zkoušku. Jediným 
problémem jsou stále nerovné finanční podmínky pro posluchače soukromých 
škol.  Škola nedostává žádnou dotaci na studenta, a z příspěvků MŠMT pouze 
příspěvek na ubytování. Právě tyto skutečnos9 jsou pro mnoho uchazečů 
limitujícím faktorem, který snižuje zájem o studium na FAMO v Písku. Přesto byl 
převis uchazečů dostatečný, aby ke studiu byli přijímáni pouze talentovaní 
studen9. Navíc Filmová akademie Miroslava Ondříčka v Písku průběžně  
systema9cky spolupracuje s profesními asociacemi (režisérů, kameramanů, 
střihačů, producentů atd.), s Českou televizí, s televizemi Nova a Prima i s 
produkčními a postprodukčními společnostmi -  například UPP, ACE, CINEPOST, 
AB Barrandov, Panalux, Arri Rental, kde získala ke spolupráci nové tvůrce. Ti 
formou přednášek nebo modulů doplňují studijní program a zprostředkovávají 
studentům konkrétní obraz o aktuálním dění v oblas9 audiovizuální tvorby doma 
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i v zahraničí. Zároveň v případě studentských stáží či u nich absolvovaných praxí 
doplňují svými postřehy hodnocení studentů.  
 
Míra úspěšnos9 byla u každého předmětu vyhodnocována pravidelně. Škola 
sledovala problémové předměty a navrhovala opatření pro snížení studijní 
neúspěšnos9. Přitom je uplatňován jednak systém autoevaluačních zpráv, který 
je dobře aplikovatelný právě na FAMO v Písku, vzhledem k počtu studentů, 
jednak 360° hodnocení studentů i akademických pracovníků. Pro snížení studijní 
neúspěšnos9 škola povolovala v závažných případech opakování ročníku. FAMO 
v Písku pracuje s agilními technikami a uplatňuje v rámci výuky individuální 
přístup k jednotlivým studentům, což je umožněno právě menším počtem 
studentů v jednotlivých ročnících. Zaveden je systém opravných termínů zkoušek 
a zápočtů s :m, že student kromě řádného termínu a opravných má právo žádat 
rektora školy i o mimořádný termín rektorský. Tento systém byl zaveden 
vzhledem k tomu, že FAMO v Písku klade velký důraz na prak9ckou část výuky a 
na vytvoření profesních návyků a dovednos:. 
 
 
Aktuálnost studijních programů 

 

Aktuálnost studijních programů na FAMO v Písku byla doložena a zajištěna 
Rozhodnu:m Rady Národního akreditačního úřadu přijatého na zasedání 
č.12/2018 dne 13. 12. 2018. Rozhodnu: tohoto usnesení je důsledně plněno  
a dle studijního řádu průběžně komparováno se studijními plány, evaluačním 
dotazníky studentů i hospitačními záznamy vedení FAMO v Písku.  
 
Absolven9 FAMO v Písku po celou dobu sledovaného období neměli problém s 
uplatněním na trhu práce. V dnešní době, kdy nastal boom regionálních a 
privátních televizí a rádií, narostl počet reklamních a distribučních firem, zvýšil 
se v celostátním měřítku počet hudebních, divadelních a filmových fes9valů, 
apod., a naši absolven9 nacházejí dobré uplatnění v široké nabídce trhu.  
 
 

Stav vnitřních předpisů 

 

Jsou prováděny průběžné kontroly vnitřních předpisů a vnitřních norem v rámci 
vnitřního hodnocení kvality vzdělávacích, tvůrčích a s nimi souvisejících činnos:, 
což je nutné i vzhledem k samotné aktualizaci těchto předpisů. Statut Filmové 
akademie Miroslava Ondříčka v Písku jako základní předpis je průběžně 
kontrolován tak, aby byl v souladu se Zákonem o vysokých školách. Rada 
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kontroluje a vyhodnocuje vydaná opatření rektora, která jsou vyvěšena na 
informačním systému FAMO v Písku. Škola je průběžně v kontaktu s MŠMT. 
 
 

Nové projekty 

 

V současné době probíhá na FAMO v Písku realizace projektu FAMO – 
modernizace výukové filmařské techniky a úpravy informačního systému KIVVI, 
který je spolufinancován Evropskou unií a významnou měrou přispěje ke zvýšení 
kvality a efek9vnos9 výuky na FAMO v Písku. 
 
Sledování a hodnocení kvality hlavních procesů v činnos9 FAMO v Písku bude i 
nadále věnována zvýšená pozornost, a bude jednou z klíčových oblas:, kterou se 
bude zabývat vedení školy. Cílem bude zajištění průběžného vyhodnocování a 
zvyšování kvality pedagogického procesu, což je trvale jednou z priorit v řídícím 
procesu FAMO v Písku. Hlavním ukazatelem bude uplatnění absolventů v praxi a 
neustálý kontakt s mediálními společnostmi, kam absolven9 odcházejí nebo kde 
plní svoji studijní praxi. Hodnocení studentů v rámci výuky bude i nadále probíhat 
podle zásad Studijního a zkušebního řádu vysoké školy, schváleného MŠMT a 
Statutu FAMO v Písku. Oblast vnitřního hodnocení činnos: FAMO v Písku bude 
realizována podle jasných kritérií, a bude zaměřena na průběžné hodnocení 
silných i slabých stránek každého procesu. Je bezpodmínečně nutné přihlížet při 
tomto hodnocení i na daná specifika výuky, která je zaměřená na tvůrčí 
uměleckou tvorbu. Proto součás: hodnocení jsou i umístění našich studentů a 
jejich tvorby na různých domácích i zahraničních fes9valech. Zjištěné výstupy 
budou sloužit jako podklady pro vedoucí ateliérů i pro vedení školy. Kvan9fikace 
pedagogických a tvůrčích činnos: akademických pracovníků FAMO v Písku bude 
však jen jedním z měřítek, podle kterého bude probíhat hodnocení 
akademických pracovníků. Bude využíváno i studentské hodnocení výuky, a další 
metody.  
 
Filmová akademie Miroslava Ondříčka v Písku je profesní, vysokou, uměleckou 
filmovou školou s jasně formulovanou vizí, která se promítá do strategie školy 
ve všech oblastech její činnos9.  


